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			Extrait du fichier (au format texte) :

			 	8.	 L extrémité coupée d une corde de guitare ou de basse est très coupante. Ne la touchez pas directement avec les doigts.

INTRODUCTION

 	15.	 Jetez les piles dans un conteneur adapté. Ne les brûlez pas car elles peuvent exploser et provoquer des blessures graves.

Vous avez choisi un instrument Ibanez, nous vous remercions de ce choix et vous adressons tous nos compliments. Le niveau de qualité atteint par Ibanez est sans pareil. Avant leur expédition, tous les instruments Ibanez sont contrôlés et garantis conformes à nos normes rigoureuses de qualité. L objectif de ce guide est de présenter les différentes opérations d entretien nécessaires afin que votre instrument conserve l aspect extérieur et les caractéristiques musicales qu il possédait à sa sortie de nos ateliers.

INSTRUCTIONS ET CONSIGNES DE SÉCURITÉ
 	1.	 Après chaque utilisation de la basse,
nettoyez-la complètement, y compris les cordes, à l aide d un chiffon lustrant. Ce nettoyage permet d enlever les substances corrosives grasses et acides de la peau et de protéger les plaques, le vernis de finition et les cordes. Les guitares basses dont la fini tion est brillante doivent être lustrées avec un produit spécial pour instruments de musique.
N essuyez pas l instrument avec des substances volatiles telles que du benzène ou du diluant. Aérez la pièce complètement lors de l utilisation d un produit de nettoyage en aérosol (spray).

 	2.	 Entreposez votre guitare basse dans un endroit ni trop sec ni trop humide et ni trop chaud ni trop froid, étant donné que la température affecte l humidité relative. Ceci
évitera les dégâts et les risques d électrocution.

 	3.	 À moins que vous ne soyez expérimenté dans la réparation des instruments de musique, il est conseillé de ne pas essayer de démonter ou réparer vos instruments. Demandez l avis d un professionnel auprès de votre revendeur de guitares basses Ibanez agréé.
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 	4.	 Étant donné que les cordes peuvent se casser
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pack Coque + Verre Trempe Pour Xiaomi Redmi 9a

							

							
							
								6.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Housse Compactor Semi Rigide Sous Vide

							

							
							
								12.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hotte décorative murale SMEG KPF9X

							

							
							
								728.29 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - MacBook Pro 13 Touch Bar 2020 - 512 Go - MWP72FN/A - Argent

							

							
							
								854.05 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pèse personne connecté TERRAILLON connecte web coach move blanc

							

							
							
								49.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Table mixte SAUTER SPG9465MB

							

							
							
								374.86 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cafe Grains Starbucks Holiday Blend

							

							
							
								6.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Moule à tartelette TEFAL Perfectbake mini quiche

							

							
							
								13.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Film We S21 Fe 5g

							

							
							
								9.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - ROG Zephyrus DUO 16 - GX650RS-004W - Noir

							

							
							
								3599.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Faitout Cuit Vapeur 24cm Rossetto

							

							
							
								24.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hotte encastrable NEFF D57ML66N1

							

							
							
								594.79 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.ibanez.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Foreword Precautions during use Vorwort ... - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					Foreword Vorwort Avant-propos Prólogo Introduzione 0S0n^¦0o IBANEZ 0Ù0ü0¹0û0¢0ó0× IBZ-B 0’ 0JŒ·0DlB0�˜0M0~0W0f0Š� 0k0B0Š0L0h0F0T0V 0D0~0Y0g,ˆýTÁ0nj_€ý0’SAR0km;u(0W0f˜0O 0_0�0k00TO�u(RM0k_Å0Zg,SÖbqŠ¬ffø0’0ˆ0O 0JŠ0�0O0`0U0D00~0_0g,fø0oY'R0kOÝ{¡0W 0f0O0`0U0D0 Thank you for purchasing the Ibanez IBZ-B Bass amplifier. Read this manual thoroughly prior to using your amplifier in order to get the most out of the functions available. Ensure that this manua
				

			

			

			
				
					
				

				
					introduction instructions et consignes de sécurité - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					 	8.	 L extrémité coupée d une corde de guitare ou de basse est très coupante. Ne la touchez pas directement avec les doigts. INTRODUCTION 	15.	 Jetez les piles dans un conteneur adapté. Ne les brûlez pas car elles peuvent exploser et provoquer des blessures graves. Vous avez choisi un instrument Ibanez, nous vous remercions de ce choix et vous adressons tous nos compliments. Le niveau de qualité atteint par Ibanez est sans pareil. Avant leur expédition, tous les instruments Ibanez son
				

			

			

			
				
					
				

				
					Foreword Precautions during use Vorwort ... - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					Foreword Vorwort Avant-propos Prólogo Introduzione 0S0n^¦0o IBANEZ 0®0¿0ü0û0¢0ó0× IBZ-G 0’ 0JŒ·0DlB0�˜0M0~0W0f0Š� 0k0B0Š0L0h0F0T0V 0D0~0Y0g,ˆýTÁ0nj_€ý0’SAR0km;u(0W0f˜0O 0_0�0k00TO�u(RM0k_Å0Zg,SÖbqŠ¬ffø0’0ˆ0O 0JŠ0�0O0`0U0D00~0_0g,fø0oY'R0kOÝ{¡0W 0f0O0`0U0D0 Thank you for purchasing the Ibanez IBZ-G Guiter amplifier. Read this manual thoroughly prior to using your amplifier in order to get the most out of the functions available. Ensure that this man
				

			

			

			
				
					
				

				
					vibrato fat/sat/std - Ibanez

					20/07/2018 - www.ibanez.com

					VIBRATO FAT/SAT/STD FIXATION DE LA TIGE DE VIBRATO FAT10/SAT10/SAT PROII La tige de vibrato � clip permet d être facilement installée/ désinstallée. Maintenez l angle formé par la tige de vibrato et insérez la tige fermement dans la douille du support principal. FAT6 / STD La tige de vibrato se visse. Après avoir inséré la tige de vibrato dans l oriûce dédié, faite tourner la tige pour la serrer. FAT10/SAT10/SAT PROII Pour régler le serrage de la tige de vibrato, ajustez la vis 
				

			

			

			
				
					
				

				
					tuner metronome mu40 owner's manual stimmgerät metronom mu40 ...

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					TUNER METRONOME MU40 OWNER S MANUAL Caution %Ï To avoid short circuit, electric shock or malfunction: Do not disassemble for repair. Do not place in high temperature and humid space such as electric heater, direct sunlight, bathroom, wet floor etc. Do not place in excessive vibration. Do not place in dusty or dirty space. Do not operate the tuner with wet hands. %Ï To avoid breakdown Do not handle all controls with excessive power. Do not drop the tuner. %Ï Cleaning Do not use thinner or alc
				

			

			

			
				
					
				

				
					Owner's Manual Bedienungsanleitung Mode d'emploi - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					%� FEATURES %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï %Ï Delivers that warm, natural tube overdrive sound previously unattainable by conventional units. FET electronic switching provides clickless, popfree switching. (Q-1 Quiet One  switch) Battery can be changed without tools. LED indicator shows status of effect and battery condition. When using the unit for long periods of time, you can use external AC power by connecting the adaptor to the EXT. POWER jack. Zinc die cast construction and rugged rubber stopper a
				

			

			

			
				
					
				

				
					Foreword Precautions during use Vorwort ... - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					OUTPUT POWER INPUT INPEDANCE CONTROLS SPEAKER DRIVER SIZE WEIGHT : 10W @ 8!& : 2.2M!& : VOLUME, BASS, MID, TREBLE, CHORUS SW, SPEED : 6.5" 8!& : 306 (W) ' 310 (H) ' 187 (D) mm : 5.7kg MODEL NO. : ACA10 The aforementioned equipment fully conforms to the protection requirements of the following EC Council Directives. 89/336/EEC : ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY 93/68/EEC : LOW VOLTAGE DIRECTIVE 0o0X0�0k Foreword Vorwort Avant-propos Prólogo Introduzione 0S0n^¦0o IBANEZ 0¢0³0ü0¹0Æ0£0Ã0¯0
				

			

			

			
				
					
				

				
					important safety instructions warning save these instructions - Ibanez

					06/03/2018 - www.ibanez.com

					IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WARNING When using electric products, basic precautions should always be followed, including the following : 1) Do not use this product near water  for example, near a bathtub, kitchen, in a wet basement, or near a swimming pool, or the like. 2) This products and with headphones or speakers, may be capable of producing sound level that cause permanent hearing loss. Do not operate for a long period of time at a high volume level or at a level that is uncomfortable. 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

							
						
							
								
							

							
								GEAR TOUR - Part 2 : ESP, Carvin et Ibanez - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								[ UNE BONNE GUITARE EN KIT ?! ] - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Test : guitare IBANEZ RGRT 621 DPB - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								IBANEZ RGDIM6FM CLF. UNBOXING TEST DEMO REVIEW - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								IBANEZ RGD IM6FM CLF. UNBOXING TEST DEMO REVIEW (2 ...

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Interview #6 : Daniel Ibanez et le gaspillage de l'argent public - YouTube

							

						

					


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					H. koenig - Quel aspirateur

					24/09/2018 - www.hkoenig.com

					H. koenig TC14 Aspirateur Sans Sac Aspirateur sans sac cyclonique nouvelle génération � filtre HEPA lavable. Petit, robuste et économique, il se faufile partout et se range facilement. Sa cuve amovible et transparente se démonte très facilement , pour vous permettre de la vider d un tour de main. Apercu du packaging Caractéristiques Dimensions Puissance : 2200 W Faible bruit : 64 db Bac amovible 1200 ml Filtre HEPA lavable Variation de puissance Puissance d aspiration : 28 kpa Enrouleur 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Marmites "Chill Therm" Thermetic BOT

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					Marmites "Chill Therm" Thermetic BOT Electriques basculantes H 800 mm Chilltherm est la nouvelle marmite de la série Electrolux Thermaline, doté d'un système de refroidissement complet permettant de poursuivre le processus de Cuisson&Réfrigération en utilisant un seul appareil � la place des deux utilisés habituellement. Cet appareil offre la possibilité de faire bouillir, réfrigérer, conserver et réchauffer des aliments en limitant le nombre de manipulations, ceci grâce � sa capacit�
				

			

			

			
				
					
				

				
					Communiqué de presse -  Canon France

					21/02/2012 - www.canon.fr

					Communiqué de presse Canon France reçoit le label Top Employeurs 2011 Courbevoie, le 18 février 2011 Pour la 2ème année consécutive, Canon France reçoit le label Top Employeurs, décerné chaque année par l'institut CRF et distinguant les entreprises françaises pour l'excellence de leur politique de ressources humaines. Lucie Imbert, Chargée de Recrutement et Développement RH Canon France, recevant le trophée des mains de Steven Veenendaal, CEO de CRF Institute Sur la base d'une mét
				

			

			

			
				
					
				

				
					Self-Service ActiveSelf

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					Self-Service ActiveSelf le Système Les progrès du monde de la restauration moderne sont en grande partie redevables au Système Zanussi Professional. Les professionnels du secteur le considèrent comme le moteur d'une évolution qui a amélioré la vie quotidienne et qui a multiplié les possibilités des professionnels de la cuisine. En effet, le Système Zanussi Professional est un système universel qui a été adopté partout dans le monde par des millions d'utilisateurs. Il comprend en 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Electrolux Self Service

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					Electrolux Self Service Vitrines avec plaque sur armoire réf. La gamme Electrolux Self a été développée d'après notre grande expérience dans le design commercial des cuisines et nos solutions de self � travers le monde. Elle permet au restaurateur de créer un espace self qui offre les bonnes fonctions et la capacité demandée tout en gérant efficacement le flux de clients et le service. Les vitrines réfrigérées avec plaque sur armoire réfrigérée sont idéales pour l'étalage et l
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit Sony : 92/1237478992092.pdf

					16/02/2012 - www.sony.fr

					Environnement & Pérennité Les engagements Sony Professional www.pro.sony.eu/nvm/villes Avec Sony, Réduisons notre Empreinte Ecologique Comment l'entreprise Sony s'engage-t-elle pour l'environnement? Un produit peut-il être conçu en ayant pour critère de réduire son empreinte écologique? Les collaborateurs ont-ils des comportements éco-responsables? Consommateurs, distributeurs et Sony, une histoire qui devient chaque jour plus verte? Comment l'entreprise Sony assure-t-elle l'accompagne
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